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НАВКОЛО ТЕРМІНАЛУ ДЛЯ ПРИЙОМУ 
СКРАПЛЕНОГО ГАЗУ ВИБУХНУВ СКАНДАЛ!

Вкрай важливий альтернативний газовий проект, якому надано статус націо-
нального, реалізується Укрінвестпроектом (Владислав каськів) та Міністерством 
енергетики (Юрій Бойко). Ціна проекту – близько 1 млрд. доларів. 26.11.2012 засобам 
масової інформації було продемонстровано зварку першого шва трубопроводу для 
з’єднання української газотранспортної системи з майбутнім плавучим терміналом 
та урочисте підписання угоди з першим інвестором терміналу – нібито з відомою 
іспанською корпорацією Gas Natural Fenosa.

Вже наступного дня у західних ЗМІ з’явились повідомлення, що іспанець-
підписант Джорді Сарда Бонвеі з якоїсь юридичної фірми не є представником Gas 
Natural Fenosa. Більше того, фірма GNF через Reuters заявила, що не очолює жодного 
консорціуму для будівництва такого терміналу і не вивчає такої можливості. Це при 
тому, що розробником техніко-економічного обґрунтування терміналу є Gas Natural 
engineering – «дочка» компанії Gas Natural Fenosa. За версією каськіва, представ-
ники цієї фірми в останній момент не прилетіли у київ через «зовнішній шалений 
тиск». А хіба хтось мав сумнів, що «Газпром» буде протидіяти за всіма напрямами, 
впливатиме на всіх потенційних інвесторів цього проекту і вишукуватиме будь-який 
негатив? Хто, хто, а енергетичний міністр повинен був усе це знати, як ніхто інший.

Але все ж таки Азаров прийняв рішення про «підписання» якогось документу. 
Деякі наші ЗМІ з’ясували, що швидше за все, в іспанця «повноважень ставити під-
пис на церемонії було не більше, ніж у водія іспанського посольства в києві… і все 
це було дешевою виставою для наївного телеглядача». Ну і, звичайно, для керівників 
«Газпрому» – налякати їх своєю рішучістю до відходу на нові джерела постачання 
газу. Але останні – це ж не звичайні глядачі, а гравці на цьому полі.

Доповідали Азарову про всі можливі ризики Бойко і каськів. «Професіоналами» 
виявились усі троє. Чи підуть у відставку разом, чи тільки каськів? За Бойка постоїть 

той же «Газпром». Була ж колись ситуація, 
коли Бойко в Москві метався: з ким поруч 
сісти за столом переговорів – з «Газп-
ромом» чи з українською делегацією? 
Азаров ще тоді прокоментував: «Савсєм 
арієнтацію патєрял».

У результаті рух з будівництвом 
LNG-терміналу пригальмовано, інвес-
торів навіть і на півмільярда доларів 
знайти зовсім непросто. 27 листопада 
у вівторок прем’єр-міністр на зустрічі 

з делегатами з’їзду роботодавців України звернувся до них з пропозицією взяти 
участь в інвестуванні терміналу. Альтернативи цьому альтернативному проекту немає.

Микола РОСОШЕНКО

БЛИЗЬКО 30 КРАЇН СОТ ЗДИВОВАНІ МАСШТАБОМ 
УКРАЇНСЬКИХ ПОБАЖАНЬ ДО ПЕРЕГЛЯДУ УМОВ… 

30 країн – членів Світової організації торгівлі та Європейський 
Союз закликають Україну, яка вступила до СОТ 16 травня 2008 року 
і стала152-м членом цієї організації, відкликати заявку про перегляд 
своїх тарифних зобов’язань. Подання України охоплює 371 позицію, 

і це нібито виходить за рамки, передбачені Генеральною угодою з тарифів і торгівлі.
Такий обсяг, на думку представників Австралії, Бразилії, канади, Чилі, колумбії, 

Хорватії, Гватемали, Ісландії, Японії, кореї, Ліхтенштейну, Малайзії, Мексики, Нової 
Зеландії, Норвегії, Оману, Парагваю, Сінгапуру, Швейцарії, Туреччини, США, Гонконгу, 
китаю, Європейського Союзу та Єгипту, Уругваю, Сальвадору, Ізраїлю, Домініканської 
Республіки, Перу і Пакистану, важко узгодити на принципах взаємокомпенсації. Тим 
паче, що Уряд України саме в цьому питанні не надав ясних пропозицій.

Азаров назвав ситуацію із СОТ абсолютно нормальною і робочою – захист 
українських інтересів згідно з правилами СОТ. Борис КОЛЯДА

ІХ З’ЇЗД ФЕДЕРАцІЇ РОБОТОДАВцІВ УКРАЇНИ

Два епізоди на з’їзді (27.11.2012), без сумніву, були головними: доповідь 
голови Ради ФРУ Дмитра Фірташа та виступ прем’єр-міністра Миколи Азарова. 
Делегатам з’їзду насамперед були цікаві їхні оцінки «тєкущего момента» і заходи 
щодо подолання кризи. 

Фірташ в основному виправдав надію в тверезості оцінок і здатності акуму-
лювати пропозиції «простих» роботодавців. Вказав на падіння зовнішніх ринків, 
рецесію та соціальну напругу у світі. Навіть підкреслив, що у світі за останні півроку 

страйків пройшло більше, ніж за остан-
ні 60 років. В Україні спостерігається 
зниження інвестицій, все ще слабкий 
внутрішній ринок, відчувається проблема 
не те, що створювати нові робочі місця, 
а утримати ті, що є. 

Неповернення ПДВ – близько 
40 млрд. грн. Переплати податків – 
близько 12 млрд. грн. Вбачає вирішен-
ня проблеми у випуску ПДВ-облігацій 
та наведення порядку з переплатами. 
Внутрішній ринок, на його думку, може бути суттєво пожвавлений, якщо державні 
закупівлі (майже 300 млрд. грн. на рік) змінять орієнтацію (на сьогодні десь 80% 
іде на імпорт). Взагалі програма імпортозаміщення повинна бути пріоритетною.

Якось скоромовкою висловився про необхідність створити робочу групу з ви-
вчення документів Митного союзу (РФ, Білорусія, казахстан), бо це ж зовнішній 
ринок, треба вивчати…

Малий і середній бізнес повинні наповнювати не 15% бюджету, а значно 
більше…Тут багато проблем і серед них найбільш суттєва – колони перевіряючих. 
Вже необхідно говорити про реєстр і регламент перевіряючих. Навіть на великих 
підприємствах доводиться створювати спеціальні підрозділи для роботи з контро-
лерами і т.п…

Сільське господарство. Третина населення. Агропідприємства практично не ство-
рюють робочі місця. Треба відійти від експорту зерна та зайнятись його глибокою 
переробкою. Потрібні проекти щодо створення робочих місць у сільській місцевості. 

Після Фірташа всі доповідачі так чи інакше підтримали його тези. Хтось додав, 
як держмонополії полюбляють імпорт, хтось похвалив постанову уряду від 2008 
року щодо енергозбереження, всім не до вподоби перевірки контролюючих орга-
нів. Олексій Мірошниченко детально зупинився на проблемах безробітної молоді, 
на поганій освіті та давній, болючій темі – рівню навантаження на фонд зарплати 
(на сьогодні щоб виплатити зарплату у1000 грн., державі треба віддати 700 грн.)

Микола Азаров почав з тези, що 2012 рік значно легший, ніж 2011, а 2011 був 
легший за 2010. І в цілому сучасні проблеми в економіці це «чєпуха» порівняно 
з 90-ми. Зал загудів, представникам бізнесу не сподобалось порівняння. Сього-
денні труднощі здаються неперевершеними. «Ах, ви нє согласни!», – розсердився 
прем’єр і навів багато цифр про минуле... 

Стосовно більшості питань Азаров відповів за формулою: «Опрєдельонная 
работа праводітся, она недостаточна и будет продолжатся далєє». Але він зірвав 
оплески, коли дав доручення Укрзалізниці негайно виділити вагони для відванта-
ження шрота і патоки. Юрій КОВАЛЕНКО

ГРИВНЯ ДЕВАЛЬВУЄ, СОцІАЛЬНА НАПРУГА РОСТЕ, 
І НІБИТО ВЖЕ Є ПРОБЛЕМИ щОДО ПОВЕРНЕННЯ ДЕПОЗИТІВ

  Суспільство нібито індиферентно слідкувало 
за розслідуванням вбивства охоронців у київському 
«Каравані», Інтернет висунув різні версії, в тому числі 
й таку, що охоронців розстріляв двійник і що Ма-
зурка знайдуть мертвим. Так і сталося. Мазурок 
нібито покінчив із собою пострілом у потилицю. 

У Києві тим часом з’явилась реклама надійної охорони супермаркетів міліцією.
  Суддя Зубков виніс у 2011 році рішення, яке за допо-

могою свавілля владних органів фактично позбавило сім’ю 
Павличенків житла (конфлікт із заможними претендентами 
на будинок). Через деякий час суддя був знайдений убитим. 
Арештовано і засуджено сина і батька Павличенків. Слідство 
і суд над ними непереконливі. Днями футбольні фана-
ти – друзі Павличенків організували масові акції протесту.
  Стрілянина продовжується – в Луганську біля залізничного вокзалу трьома 

пострілами скоєно напад на бізнесмена.
  У засобах масової інформації зарясніли по-

відомлення, що високопосадовці (Тігіпко, Акімова, 
Азаров) вважають неправильним вводити 15-від-
сотковий податок на продаж валюти фізособами. 
Виглядає так, що вони до всього цього й відношення 

не мають. Фахівці ще раніше висловлювалися, що відповідні чутки й коментарі про 
валюту в населення та проект закону про ці 15% навмисно поширено для провокації 
населення на здачу валюти. Влада все більше діє вулично й непрофесійно. А в Інтернеті 
тим часом з’явились повідомлення щодо проблем у банках з поверненням депозитів. 
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